COMUNE DI ALIMENA 

CONCORSO FOTOGRAFICO PER DILETTANTI “ESTATE 2007”

“CONCILIAZIONE - LE STAGIONI DELLA VITA”

Obiettivo del concorso : favorire l’ espressione artistica attraverso la documentazione fotografica  e stimolare la riflessione sul rapporto intergenerazionale esistente nella nostra piccola realtà sociale che vede sempre maggiore il divario tra le generazioni. 

Oggetto del concorso: I soggetti potranno essere sia di sesso maschile che femminile, di qualunque età, ritratti in momenti di vita che evidenzino l’attenzione e la cura quotidiana dei rapporti tra individui appartenenti a generazioni diverse, apparentemente tanto lontani, in realtà molto vicini per fragilità, per necessità, per bisogni.

Partecipanti: possono partecipare al concorso tutti gli alimenesi di qualunque età, residenti, emigrati, e figli di genitori Alimenesi, anche se non residenti, con un massimo di due elaborati per ciascun partecipante. Le fotografie possono essere liberamente eseguite in tutte le tecniche.

Come partecipare: ogni elaborato, rigorosamente inedito, per essere considerato valido, dovrà essere stampato su carta fotografica, in formato 20x 30 e dovrà essere consegnato in un plico così formato: busta chiusa contenente gli elaborati senza segni distintivi e le relative descrizioni all’interno di un’altra busta dove verrà allegato un modulo, da ritirare presso la Biblioteca Comunale appositamente compilato e firmato, recante le generalità del partecipante (se il partecipante è persona emigrata, dovrà indicare la persona di fiducia che potrà ritirare l’ eventuale premio), recapito telefonico, ed infine una breve descrizione (da contenersi nella scheda allegata) di ciò che si è inteso rappresentare. Per i minorenni occorre allegare altresì  l’ autorizzazione alla partecipazione, sottoscritta dai genitori o da chi ne fa le veci.

 Sulla busta chiusa va riportata esclusivamente la dicitura :

COMUNE DI ALIMENA – ASS.TO PER LE PARI OPPORTUNITA’

CONCORSO FOTOGRAFICO PER DILETTANTI

“  CONCILIAZIONE - LE STAGIONI DELLA VITA”

BIBLIOTECA COMUNALE DI ALIMENA

VIA CATANIA 35

Le buste dovranno essere recapitate, a partire dal 16 luglio ’07, all’Ufficio Biblioteca del Comune di Alimena, o spedite all’ indirizzo sopra indicato. Gli elaborati dovranno comunque pervenire entro il termine ultimo del 17 agosto 2007 alle ore 13,00.

GIURIA:  per la selezione degli elaborati sarà nominata una giuria mista composta da fotografi professionisti e da esperti che valuteranno le foto unitamente al significato ad esse attribuito, premiando quelle che meglio risponderanno agli obiettivi del concorso. Le foto più significative saranno esposte presso la sede di Piazza Reg. Margherita  dell’Associazione PRO LOCO di Alimena dal 27 agosto, giorno in cui avverrà la premiazione, in occasione del saggio di ballo, al 09 settembre.

Le foto in concorso potranno essere utilizzate dal Comune di Alimena per eventuali progetti culturali e potrebbero essere pubblicate sul sito ufficiale del Comune stesso. Per ragioni di carattere organizzativo il materiale fotografico non verrà restituito.

Ai vincitori andranno i seguenti premi:

1° PREMIO   NOTEBOOK Intel Celeron

2° PREMIO   TELEVISORE LCD 15”

3° PREMIO    SISTEMA HOME THEATRE con lettore Dvd Divx

                                                        L’Assessore per le Politiche Giovanili e le Pari Opportunità

                                                                                       Sabina Oddo 

Per informazioni rivolgersi all’Ufficio Biblioteca Comunale – Tel 0921.568012 – 568160

Fax 0921.646470 – e-mail bibliotecalimena@tiscali.it

